

在海边挥动一个世界

**棕榈滩高尔夫别墅
引领滨海高尔夫别墅新生活**



实景图

□ 本报地产评论员 张海丽

从纽约长岛到巴黎16区，从洛杉矶比华利山到香港浅水湾……纵观世界上大多数国家名流荟萃和富商云集的鼎级物业社区，都是以山或海或者两者兼具而名扬天下。把目光聚焦到上海，佘山作为沪上唯一一个具有山林景观的旅游胜地，成功地打造了世界鼎级别墅区。碧海金沙作为沪上最大的人工沙滩，依托无法复制的天然和人文优势，必将成为沪上另一个国际化高端自然资源别墅板块。据悉，棕榈滩高尔夫别墅，向世界鼎级物业看齐，融合了海和高尔夫的双重概念，一举成为碧海金沙的别墅精品。

积极塑造全新的生活态度

时下，别墅的意义已经超出了产品本身的范畴，成为一种生活方式的演化，一种生活态度的追求。棕榈滩高尔夫别墅，荟萃了当代建筑的巅峰杰作，并以其独特的生活视角，成为上海别墅市场上的孤品。

据了解，棕榈滩高尔夫别墅的开发商，在引入西班牙风格的概念之上，对产品进行了一定的优化，将风格本身的小窗改成了大面积的落地玻璃，最大化

的传递视觉的空间感。遍布小区的棕榈树；高达65%整体绿化率更是把整个小区的生活氛围渲染得极其浓厚。而且，为了照顾到不同的消费层次和不同的喜好，开发商提供了建筑面积由330至2000平方米16种房型的选择。

生活的本位和回归人性的视角正是棕榈滩高尔夫别墅所要诠释给世界的生活态度。

居住理念到精神理念的升华

别墅市场的走势一直是人们关心的话题。别墅批地被叫停，反映在供求关系链上，别墅的供求将转为供不应求的局面。这种稀缺性使得别墅的居住价值和投资价值不断得凸显。因此，棕榈滩高尔夫别墅在如今的别墅市场中，不仅仅是一个居住的寓所，更是一个源远流长值得拥有的收藏品。

此外，别墅功能的升级再一次实现了居住理念到精神理念的过渡。生活在棕榈滩高尔夫别墅，人与海的对话、人

与高尔夫的对话、人与人的对话，三种主旨的鼎立，形成了滨海别墅生活的主题。从某种意义上来说，居住在棕榈滩高尔夫别墅，如同贴上了社交身份的标签。

据了解，棕榈滩高尔夫别墅率先唱响“私家商务会所”的概念。别墅社区中的18洞国际锦标级高尔夫俱乐部已全面投入营运，你随时可以约上三五个知己一起挥杆，在休闲之余，尽情享受商务社交的独特魅力。

链接：

稀缺滨海板块价值论证

自然优势——上海只有一个杭州湾

杭州湾作为上海唯一一片可供观赏的自然海景，拥有国内最大的人工沙滩——碧海金沙。在滨海这样稀缺的年代，这样的大型低密度滨海社区，必定成就了高端别墅相应高端的价值。

人文优势——大学城的悄然崛起

奉贤大学城共计引进五所大学，华东理工大学预计于今年开学；上海师范大学已经建成；应用技术学院一期在建。另外，上海商学院和医药职工大学也将都即将进驻。滨海也将借此契机成为新一处人才高地。

未来——繁华都市中的“世外桃源”

18洞国际标准高尔夫球场、小型直升飞机停机坪、国际性大型会场、超五星级酒店、高级度假村、海上运动场及游艇码头正依照规划的蓝图实施兴建。依靠独特的海洋资源以及政府的大力开发建设，未来的滨海板块，必将成就一个“世外桃源”般的国际鼎级物业社区。

在海边
挥动一个世界

Palm Beach
棕榈滩高尔夫别墅

效果图



开发商：上海尚半房地产开发有限公司
景观设计：德国宾特丁景观设计事务所
物业管理顾问：雅高国际酒店集团（中国）
接待会馆：上海市奉贤海湾旅游区金汇塘路88号
贵宾专线：8621-5712-1888

◆坐拥上海一流的“碧海金沙”旅游度假区，南望世界三大通航港之一的杭州湾，“面资源”得天独厚。
◆位于18洞国际标准高尔夫球场之中，配有上海超大高尔夫俱乐部中的俱乐部，内有室内恒温泳池、五个商务会议厅、宴会厅、中西餐厅、雪茄吧、桑拿房、健身房、四个室外网球场等。“商务资源”可谓得天独厚。

